
Número da pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 04819
Título da Pesquisa:
OPINIÃO SOBRE INVASÃO DE PRÉDIOS PÚBLICOS EM BRASILIA
Data da Pesquisa: JANEIRO/2023
Local da Pesquisa: BRASIL
Tamanho da Pesquisa: 1214
Universo da Pesquisa: Eleitores de 16 anos ou mais

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 24 anos
2 25 a 34 anos
3 35 a 44 anos
4 45 a 59 anos
5 60 anos ou mais
Total

213 17,5 17,5 17,5
222 18,3 18,3 35,8
232 19,1 19,1 54,9
292 24,1 24,1 79,0
255 21,0 21,0 100,0

1214 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

580 47,7 47,7 47,7
634 52,3 52,3 100,0

1214 100,0 100,0

p1 P.1 Você diria que tem mais orgulho do que vergonha ou mais vergonha do que orgulho de ser 
brasileiro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais orgulho do que 
vergonha
2 Mais vergonha do que 
orgulho
98 Outras respostas
99 Não Sabe
Total

847 69,8 69,8 69,8

332 27,3 27,3 97,1

17 1,4 1,4 98,5
18 1,5 1,5 100,0

1214 100,0 100,0
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p2 P.2 Você tomou conhecimento da invasão e destruição dos prédios do Congresso Nacional, 
STF e Palácio do Planalto, no último domingo, em Brasília? E você diria que está bem informado, 

mais ou menos informado ou mal informado sobre esse assunto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tomou conhecimento e 
está bem informado
2 Tomou conhecimento e 
está mais ou menos 
informado
3 Tomou conhecimento e 
está mal informado
96 Não tomou 
conhecimento
Total

519 42,8 42,8 42,8

501 41,3 41,3 84,1

140 11,5 11,5 95,6

53 4,4 4,4 100,0

1214 100,0 100,0

p3 P.3 Você se posiciona a favor ou contra essa invasão e destruição aos prédios do 
Congresso, STF e Palácio do Planalto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
99 Não sabe
Total

40 3,3 3,3 3,3
1131 93,2 93,2 96,5

25 2,1 2,1 98,6
17 1,4 1,4 100,0

1214 100,0 100,0

p5 P.5 Na sua opinião, as forças de segurança do Distrito Federal fizeram mais do que deveriam, 
fizeram o que deveriam ou fizeram menos do que deveriam para impedir a ação das pessoas que 

invadiram esses prédios?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fizeram mais do que 
deveriam
2 Fizeram o que deveriam

3 Fizeram menos do que 
deveriam
99 Não sabe
Total

67 5,5 5,5 5,5

292 24,1 24,1 29,6

769 63,4 63,4 93,0

86 7,0 7,0 100,0
1214 100,0 100,0
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p6 P.6 Na sua opinião, o governador de Brasília, Ibaneis Rocha, fez mais do que deveria, fez o que 
deveria ou fez menos do que deveria para impedir a ação das pessoas que invadiram esses 

prédios?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fez mais do que deveria

2 Fez o que deveria
3 Fez menos do que 
deveria
99 Não sabe
Total

47 3,9 3,9 3,9

281 23,1 23,1 27,0
735 60,5 60,5 87,5

151 12,5 12,5 100,0
1214 100,0 100,0

p7 P.7 Na sua opinião, o governo do presidente Lula fez mais do que deveria, fez o que deveria ou 
fez menos do que deveria para impedir a ação das pessoas que invadiram esses prédios?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fez mais do que deveria

2 Fez o que deveria
3 Fez menos do que 
deveria
99 Não sabe
Total

181 14,9 14,9 14,9

475 39,1 39,1 54,0
446 36,7 36,7 90,7

112 9,3 9,3 100,0
1214 100,0 100,0

p8 P.8 Na sua opinião, o ex-presidente Jair Bolsonaro teve muita responsabilidade, um pouco de 
responsabilidade ou nenhuma responsabilidade na invasão dos prédios do Congresso Nacional, 

STF e Palácio do Planalto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muita responsabilidade

2 Um pouco de 
responsabilidade
3 Nenhuma 
responsabilidade
99 Não sabe
Total

465 38,3 38,3 38,3

203 16,7 16,7 55,0

475 39,2 39,2 94,2

71 5,8 5,8 100,0
1214 100,0 100,0
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p9 P.9 O presidente Lula afirmou que o ex-presidente Jair Bolsonaro estimulou pelas redes sociais 
esses atos violentos que aconteceram em Brasília. Você concorda ou discorda dessa afirmação do 

presidente Lula? Totalmente ou em parte?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concordam em parte
3 Não concorda nem 
discorda
4 Discorda em parte
5 Discorda totalmente
99 Não sabe
Total

410 33,8 33,8 33,8
134 11,0 11,0 44,8

26 2,1 2,1 46,9

168 13,8 13,8 60,8
379 31,2 31,2 92,0

97 8,0 8,0 100,0
1214 100,0 100,0

p10 P.10 Na sua opinião, todas as pessoas que participaram dessa invasão deveriam ser presas, a 
maioria deveria ser presa, só algumas deveriam ser presas ou ninguém deveria ser preso?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Todas deveriam ser 
presas
2 A maioria deveria ser 
presa
3 Só algumas deveriam 
ser presas
4 Ninguém deveria ser 
preso
99 Não sabe
Total

562 46,3 46,3 46,3

185 15,3 15,3 61,6

313 25,8 25,8 87,4

106 8,7 8,7 96,1

48 3,9 3,9 100,0
1214 100,0 100,0

p11 P.11 Na sua opinião, as pessoas que estão sendo identificadas e presas pela invasão dos 
prédios do Congresso Nacional, STF e Palácio do Planalto:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Serão punidas com 
penas duras
2 Serão punidas com 
penas leves
3 Não serão punidas
99 Não sabe
Total

512 42,2 42,2 42,2

425 35,0 35,0 77,3

206 16,9 16,9 94,2
71 5,8 5,8 100,0

1214 100,0 100,0
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p12 P.12 Com apenas uma palavra, como você classificaria o grupo de pessoas que invadiu os 
prédios do Congresso Nacional, STF e Palácio do Planalto no último final de semana em Brasília?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Golpistas
2 Terroristas
3 Criminosos/ Bandidos/ 
Marginais
4 Vândalos
5 Invasores
6 Radicais/ Extremistas
7 Patriotas
10 Alienados/ 
manipulados
11 Burros/ Idiotas/ 
Imbecis/ ridículos
12 Irresponsáveis/ 
desorientado/ 
inconsequentes/ 
imprudentes
14 Baderneiros/ 
Desordeiros/ Arruaceiros

16 Desrespeitosos
17 Loucos/ malucos/ 
pessoas sem noção/ 
desequilibrados/ 
descontrolados/ doentes
18 Vagabundos/ 
desocupados
19 Desesperados
20 Fanáticos
21 Indignados/ 
insatisfeitos
23 Ignorantes/ irracionais

24 Violentos/ agressivos
25 Vergonhoso
26 Revoltados
27 Antidemocráticos
28 Manifestantes
30 Absurdo
31 Nazistas/ Fascistas
34 Errado/ equivocado
35 Péssimo/ Ruim
98 Outro
99 Não sabe
Total

12 1,0 1,0 1,0
181 14,9 14,9 15,9

66 5,5 5,5 21,4

214 17,6 17,6 39,0
12 1,0 1,0 40,0
13 1,0 1,0 41,0
17 1,4 1,4 42,4
13 1,0 1,0 43,5

22 1,8 1,8 45,3

84 6,9 6,9 52,2

57 4,7 4,7 57,0

9 ,7 ,7 57,7
42 3,5 3,5 61,1

39 3,2 3,2 64,4

9 ,7 ,7 65,1
8 ,7 ,7 65,7

13 1,1 1,1 66,8

20 1,7 1,7 68,5

8 ,7 ,7 69,2
28 2,3 2,3 71,5
15 1,2 1,2 72,7

9 ,8 ,8 73,5
12 1,0 1,0 74,4

9 ,8 ,8 75,2
7 ,5 ,5 75,8

11 ,9 ,9 76,6
10 ,9 ,9 77,5

181 14,9 14,9 92,4
93 7,6 7,6 100,0

1214 100,0 100,0
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p13 P.13 Na sua opinião, pessoas que deram dinheiro e recursos para que os invasores 
chegassem e se mantivessem em Brasília deveriam ser presos ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deveriam ser presos
2 Não deveriam ser 
presos
99 Não sabe
Total

935 77,0 77,0 77,0
222 18,3 18,3 95,3

57 4,7 4,7 100,0
1214 100,0 100,0

p14 P.14 O presidente Lula decretou intervenção do governo federal na área de 
segurança pública do Distrito Federal para evitar novas invasões e manifestações 

violentas como as que aconteceram no último domingo. Na sua opinião, Lula agiu bem 
ou agiu

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Agiu bem
2 Agiu mal
99 Não sabe
Total

998 82,2 82,2 82,2
170 14,0 14,0 96,2

46 3,8 3,8 100,0
1214 100,0 100,0

p14b P.14b O ministro do STF Alexandre de Moraes afastou o governador do Distrito 
Federal, Ibaneis Rocha, de seu cargo alegando que ele não agiu de forma adequada 
para evitar a invasão e destruição dos prédios do Congresso Nacional, STF e Paládio 

do Plana

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Agiu bem
2 Agiu mal
99 Não sabe
Total

731 60,2 60,2 60,2
393 32,4 32,4 92,6

90 7,4 7,4 100,0
1214 100,0 100,0

p15 P.15 Na sua opinião, a invasão e destruição dos prédios do Congresso Nacional, STF e Palácio 
do Planalto irá prejudicar muito, irá prejudicar um pouco ou não irá prejudicar a imagem do Brasil 

no resto do mundo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Irá prejudicar muito
2 Irá prejudicar um pouco

3 Não irá prejudicar
99 Não sabe
Total

810 66,8 66,8 66,8
251 20,7 20,7 87,4

132 10,8 10,8 98,3
21 1,7 1,7 100,0

1214 100,0 100,0
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p16 P.16 Na sua opinião, daqui para frente, o governo do presidente Lula vai conseguir ou não 
controlar atos violentos como esses que aconteceram em Brasília no último domingo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, vai conseguir 
controlar
2 Não vai conseguir 
controlar
99 Não sabe
Total

781 64,3 64,3 64,3

355 29,2 29,2 93,5

78 6,5 6,5 100,0
1214 100,0 100,0

p17a P.17 Você participa de algum grupo de apoio ao ex-presidente Jair 
Bolsonaro no WhatsApp?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

17 1,4 1,4 1,4
1197 98,6 98,6 100,0
1214 100,0 100,0

p17b P.17 Você participa de algum grupo de apoio ao ex-presidente Jair 
Bolsonaro no Telegram?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

16 1,3 1,3 1,3
1198 98,7 98,7 100,0
1214 100,0 100,0

p19 P.19 Após a invasão e destruição dos prédios do Congresso Nacional, STF e Palácio do 
Planalto por seus apoiadores, sua opinião sobre o ex-presidente Jair Bolsonaro mudou ou não 

mudou? Para melhor ou para pior?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mudou para melhor
2 Mudou para pior
3 Não mudou
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

15 1,2 5,3 5,3
30 2,5 10,5 15,8

227 18,7 79,8 95,6
12 1,0 4,4 100,0

284 23,4 100,0
930 76,6

1214 100,0
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pea PEA Atualmente, você trabalha? Qual é a sua ocupação principal? Você só estuda, é 
aposentado, é dona-de-casa ou está desempregado? Está procurando emprego ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Assalariado registrado

2  Assalariado sem 
registro
3  Funcionario público
4  Autônomo regular
5  Profissional liberal
6  Empresário
7  Free-lance/ bico
8  Estagiário/ aprendiz
9  Outros
10  Desempregado 
(Procura emprego)
11  Dona de casa
12  Aposentado
13  Estudante
14  Vive de rendas
15  Outros
16  Desempregado (Não 
procura emprego)
Total

293 24,1 24,1 24,1

72 5,9 5,9 30,0

53 4,3 4,3 34,4
176 14,5 14,5 48,9

10 ,9 ,9 49,7
45 3,7 3,7 53,4
85 7,0 7,0 60,4

9 ,8 ,8 61,2
12 1,0 1,0 62,2
99 8,1 8,1 70,3

147 12,1 12,1 82,4
124 10,2 10,2 92,6

41 3,4 3,4 95,9
2 ,1 ,1 96,1

23 1,9 1,9 98,0
25 2,0 2,0 100,0

1214 100,0 100,0
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partido PARTIDO Qual é o seu partido político de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB/MDB
2 PT
4 PSDB
5 PTB
7 PDT
8 PSB
9 DEM
10 PSOL
14 PV
15 PSD
18 PSL
20 PCdoB
21 PRB/ REPUBLICANOS
24 PARTIDO NOVO
26 PL
95 Nomes e referências
96 Nenhum/ não tem
98 Outro partido
Total

5 ,4 ,4 ,4
252 20,8 20,8 21,2

9 ,8 ,8 22,0
2 ,2 ,2 22,1
5 ,4 ,4 22,5
2 ,2 ,2 22,7
1 ,1 ,1 22,8
7 ,6 ,6 23,4
1 ,1 ,1 23,5
2 ,1 ,1 23,6
3 ,3 ,3 23,9
4 ,3 ,3 24,2
4 ,3 ,3 24,6
3 ,3 ,3 24,8

40 3,3 3,3 28,1
93 7,7 7,7 35,8

768 63,3 63,3 99,1
11 ,9 ,9 100,0

1214 100,0 100,0

cor COR Considerando as seguintes categorias, qual é a sua cor:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Parda
4 Amarela
5 Indígena
98 Outras
Total

425 35,0 35,0 35,0
179 14,7 14,7 49,7
489 40,3 40,3 90,0

33 2,7 2,7 92,7
13 1,1 1,1 93,8
75 6,2 6,2 100,0

1214 100,0 100,0
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religiao1 RELIGIÃO. Qual a sua religião?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Adventista
3 Candomblé
4 Católica
5 Espírita | Kardecista
9 Judaísmo
11 Testemunha de Jeová

12 Umbanda
60 Igreja Evangélica 
Luterana
62 Igreja Evangélica 
Presbiteriana
63 Igreja Evangélica 
Metodista
64 Igreja Evangélica 
Batista
65 Igreja Universal do 
Reino de Deus (IURD)
66 Igreja Internacional da 
Graça de Deus
68 Sara Nossa Terra
71 Igreja Assembleia de 
Deus
72 Igreja Deus é Amor
73 Igreja do Evangelho 
Quadrangular
74 Igreja Congregação 
Cristã do Brasil
75 Igreja Maranata
76 Igreja Nova Vida
77 Pentecostal s/esp.
96 NÃO TEM RELIGIÃO/ 
SEM RELIGIÃO
97 RECUSA
98 Outras religiões
99 NÃO SABE/NÃO 
LEMBRA
100 Protestante s/esp.
951 Não está 
frequentando nenhuma 
igreja atualmente/ 
Evangélicos sem 
especificar
971 Recusa (evangélica)
981 Outras igrejas 
evangélicas

19 1,5 1,5 1,5
15 1,2 1,2 2,8

557 45,9 45,9 48,7
42 3,5 3,5 52,2

1 ,1 ,1 52,2
11 ,9 ,9 53,1

15 1,2 1,2 54,4
4 ,4 ,4 54,7

8 ,6 ,6 55,4

0 ,0 ,0 55,4

28 2,3 2,3 57,7

10 ,8 ,8 58,5

4 ,3 ,3 58,8

1 ,1 ,1 58,9
89 7,3 7,3 66,3

7 ,6 ,6 66,9
16 1,3 1,3 68,2

21 1,8 1,8 69,9

2 ,2 ,2 70,1
1 ,1 ,1 70,2

10 ,9 ,9 71,1
140 11,6 11,6 82,6

3 ,2 ,2 82,8
103 8,5 8,5 91,3

1 ,1 ,1 91,4

3 ,2 ,2 91,6
23 1,9 1,9 93,5

8 ,6 ,6 94,2
65 5,3 5,3 99,5

6 ,5 ,5 100,0
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religiao1 RELIGIÃO. Qual a sua religião?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

991 Não sabe/ não lembra 
(evangélica)
Total

6 ,5 ,5 100,0

1214 100,0 100,0

escola ESCOLA Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ primario 
incompleto
2 Primario completo/ 
Ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
Total

115 9,5 9,5 9,5

184 15,1 15,1 24,6

103 8,5 8,5 33,1
94 7,7 7,7 40,8

467 38,4 38,4 79,2
63 5,2 5,2 84,4

125 10,3 10,3 94,7
64 5,3 5,3 100,0

1214 100,0 100,0

rendaf RENDAF Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 De R$ 1.303,00 até R$ 
2.604,00
2 De R$ 2.605,00 até R$ 
3.906,00
3 De R$ 3.907,00 até R$ 
6.510,00
4 De R$ 6.511,00 até R$ 
13.020,00
5 De R$ 13.021,00 até R$ 
26.040,00
6 De R$ 26.041,00 até R$ 
65.100,00
7 R$ 65.101,00 ou mais
9 Até R$ 1.302,00
97 Recusa
99 Não sabe
Total

288 23,7 23,7 23,7

179 14,7 14,7 38,4

201 16,6 16,6 55,0

102 8,4 8,4 63,3

41 3,4 3,4 66,7

11 ,9 ,9 67,6

0 ,0 ,0 67,6
304 25,0 25,0 92,7

39 3,2 3,2 95,9
50 4,1 4,1 100,0

1214 100,0 100,0
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orientacao ORIENTAÇÃO Para finalizar, em relação à orientação sexual, você diria que é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Heterossexual
2 Homossexual
3 Bissexual
97 Recusa/ Não 
respondeu
98 Outros
99 Não sabe
Total

1050 86,5 86,5 86,5
35 2,9 2,9 89,4
39 3,2 3,2 92,6
68 5,6 5,6 98,2

9 ,8 ,8 98,9
13 1,1 1,1 100,0

1214 100,0 100,0

METROP Natureza do Municípo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Capital
2 Outros municípios da 
Região Metropolitana
3 Interior
Total

307 25,3 25,3 25,3
189 15,5 15,5 40,8

719 59,2 59,2 100,0
1214 100,0 100,0

REGIAON Região

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sudeste
2 Sul
3 Nordeste
4 Centro Oeste
5 Norte
Total

522 43,0 43,0 43,0
173 14,3 14,3 57,2
324 26,7 26,7 84,0

93 7,7 7,7 91,6
101 8,4 8,4 100,0

1214 100,0 100,0

Page 12



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

6 ,5 ,5 ,5
17 1,4 1,4 1,9
21 1,7 1,7 3,6
17 1,4 1,4 5,0
14 1,2 1,2 6,1
25 2,0 2,0 8,2
32 2,7 2,7 10,8
42 3,5 3,5 14,3
39 3,2 3,2 17,5
28 2,3 2,3 19,8
14 1,1 1,1 20,9
19 1,6 1,6 22,5
26 2,2 2,2 24,7
25 2,1 2,1 26,8
26 2,2 2,2 28,9
20 1,7 1,7 30,6
22 1,8 1,8 32,4
22 1,8 1,8 34,2
20 1,6 1,6 35,8
28 2,3 2,3 38,1
28 2,3 2,3 40,4
16 1,3 1,3 41,7
20 1,7 1,7 43,4
19 1,6 1,6 45,0
30 2,5 2,5 47,5
22 1,8 1,8 49,3
22 1,8 1,8 51,1
27 2,2 2,2 53,3
20 1,6 1,6 54,9
21 1,8 1,8 56,7
16 1,3 1,3 58,0
28 2,3 2,3 60,3
21 1,7 1,7 62,0
28 2,3 2,3 64,4
31 2,5 2,5 66,9
16 1,4 1,4 68,3
22 1,8 1,8 70,1
17 1,4 1,4 71,4
21 1,7 1,7 73,1
26 2,1 2,1 75,3
14 1,2 1,2 76,5
17 1,4 1,4 77,9

6 ,5 ,5 78,4 Page 13



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
83
84
87
Total

6 ,5 ,5 78,4
8 ,7 ,7 79,0

34 2,8 2,8 81,8
16 1,3 1,3 83,1
29 2,4 2,4 85,5
20 1,6 1,6 87,1
19 1,6 1,6 88,7
15 1,2 1,2 89,9
14 1,2 1,2 91,1
13 1,1 1,1 92,1

9 ,7 ,7 92,9
14 1,1 1,1 94,0
19 1,5 1,5 95,5

9 ,8 ,8 96,3
4 ,3 ,3 96,6

10 ,8 ,8 97,4
4 ,4 ,4 97,7
4 ,4 ,4 98,1
3 ,3 ,3 98,4
2 ,2 ,2 98,6
6 ,5 ,5 99,1
3 ,2 ,2 99,3
2 ,1 ,1 99,5
2 ,2 ,2 99,6
1 ,1 ,1 99,7
2 ,1 ,1 99,9
2 ,1 ,1 100,0

1214 100,0 100,0
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